

Pravila in pogoji prodajne akcije – »R290 - Posebna priložnost s SamAir«.

Objavljamo pravila sodelovanja v prodajni akciji - »R290 - Posebna priložnost s SamAir« (v nadaljevanju: prodajna akcija), ki jo organizira podjetje SamAir d.o.o., Tržaška cesta 40, 2000 Maribor (v nadaljevanju: organizator). Prodajna akcija je namenjena promociji in praznovanju posebne priložnosti, ki jo ob oddaji spletnega povpraševanja po nakupu toplotne črpalke Samsung EHS Mono R290 predstavlja sodelovanje s podjetjem SamAir d.o.o. S temi pravili in pogoji organizator določa tudi pravice, obveznosti in pogoje za sodelovanje v prodajni akciji.

Pravila in pogoji prodajne akcije bodo objavljeni na naši spletni strani www.samair.si

V prodajni akciji lahko sodelujejo le fizične polnoletne osebe s polno poslovno sposobnostjo in stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. Mladotletne osebe in osebe, ki jim je bila delno ali v celoti odvzeta poslovna sposobnost ne morejo sodelovati v prodajni akciji.

V prodajni akciji ni dovoljeno sodelovati zaposlenim pri organizatorju in njihovim ožjim družinskim članom, uporabnikom družinskih bonusov ter drugim osebam, ki so vključene v organizacijo te prodajne akcije.

S prijavo v prodajno akcijo udeleženec soglaša s temi pravili sodelovanja v prodajni akciji in pod pogoji, navedenimi v teh pravilih.

Način sodelovanja

V prodajni akciji lahko sodelujejo vsi, ki na spletnem mestu www.samair.si izpolnijo in oddajo spletni obrazec za povpraševanje po nakupu toplotne črpalke Samsung EHS Mono R290 (izpolnijo spletni obrazec z zahtevanimi podatki) ter se strinjajo s temi pravili in pogoji sodelovanja v prodajni akciji. Nakup toplotne črpalke Samsung EHS MONO R290 je pogoj za sodelovanje v prodajni akciji in prejem darila.

Z oddajo spletnega obrazca za sodelovanje v prodajni akciji se udeleženec strinja, da je seznanjen s temi pravili in pogoji sodelovanja v prodajni akciji, da jih sprejema ter podaja soglasje za sodelovanje v prodajni akciji ter objavo imena in priimka na spletni strani www.samair.si v primeru, da bo prejemnik darila, obdelavo osebnih podatkov za namen prodajne akcije, kot tudi za druge namene, opredeljene v teh pravilih.

Darilo

Organizator bo podelil: 10x Bluetooth prenosni zvočnik - DEFENDER ENJOY S200 (65200) 2.0 LED.
Organizator bo podelil darilo prvim 10 kupcem toplotne črpalke Samsung EHS Mono R290.

Z oddajo v celoti izpolnjenega spletnega obrazca za sodelovanje v prodajni akciji ter opravljenega nakupa toplotne črpalke Samsung EHS Mono R290, udeleženci postanejo sodelujoči in se jih vključi v prodajno akcijo za prejem darila.

Število udeležencev v prodajni akciji in prejemnikov darila: 10 ljudi (prvih 10 kupcev toplotne črpalke Samsung EHS Mono R290). Vsak udeleženec prodajne akcije lahko prejme le eno darilo in je lahko

izbran samo enkrat ne glede na število opravljenih nakupov toplotne črpalke Samsung EHS Mono R290.

Veljavnost prodajne akcije: od 19.3.2024 – 1.5.2024.

Objava prejemnikov darila: dne 3.5.2024 ob 10.00 na spletni strani organizatorja: www.samair.si

Za izvedbo prodajne akcije in nadzor nad njenim potekom ter izbor prejemnikov darila, skrbi komisija v sestavi treh članov, ki so zaposleni pri organizatorju. Izbor prejemnikov darila bo izveden v prostorih organizatorja prodajne akcije, dne 3.5.2024 ob 10. uri.

O izboru se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o: datumu, uri in kraju izbora, navzočih osebah, poteku izbora, podatke o prejemnikih darila ter uri zaključka. Zapisnik podpišejo vsi člani komisije. Izbor prejemnikov daril je dokončen.

Obveščanje prejemnikov daril

Prejemnik darila bo o darilu in načinu prevzema darila obveščen preko e-pošte najkasneje v osmih dneh po zaključku prodajne akcije.

Prejemnik darila se mora na obvestilo odzvati v roku, navedenem v e-pošti. V primeru, da se v tem roku ne odzove, izgubi pravico do darila.

Če prejemnik darila v 30 dneh po objavi prejemnikov d darila ne prevzame, izgubi pravico do njega brez pravice do kakršnegakoli drugega ali drugačnega nadomestila. Darila ni mogoče zamenjati za gotovino ali drugo darilo, denarno izplačilo darila ni mogoče, niti ga ni mogoče prenesti na tretjo osebo.

Organizator prodajne akcije si pridržuje pravico, da ne podeli darila, če se pojavi dvom o istovetnosti podatkov, če se ugotovi, da je udeleženec v prodajni akciji sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji le te.

Prejemnik darila je dolžan kot zavezanec za dohodnino organizatorju pisno predložiti natančne osebne podatke. Objavljamo pravila sodelovanja v prodajni akciji »**R290 - Posebna prilžnost s SamAir**«.

Zasebnost in varstvo podatkov

S sodelovanjem v prodajni akciji udeleženec privoli, da se njegovi osebni podatki, ki jih je posredoval organizatorju v tej prodajni akciji uporablja za izvedbo le te.

V skladu s soglasjem, pridobljenim od udeleženca, organizator dobi soglasje za vključitev udeležencev te prodajne akcije v bazo za obveščanje o prodajni akciji in ostalih trženjskih informacij podjetja SamAir d.o.o.; Tržaška cesta 40, 2000 Maribor, ki jih bo pošiljal preko elektronske pošte in soglašja z obdelavo podatkov s strani organizatorja podanih ob prijavi v prodajno akcijo za namene neposrednega trženja blaga in storitev. V času upravljanja osebnih podatkov ima posameznik možnost vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa osebnih podatkov v zbirki podatkov, skladno z veljavnimi predpisi. Udeleženec lahko od organizatorja kadarkoli zahteva, da trajno ali začasno preneha uporabljati njegove osebne podatke za namen neposrednega trženja. Soglasje lahko kadar koli trajno ali začasno prekliče.

Organizator bo podatke na podlagi teh pogojev obdeloval do preklica soglasja ali največ 3 leta od zaključka prodajne akcije.

Organizator prodajne akcije se obvezuje, da bo s posredovanimi podatki ravnal skrbno in v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Organizator bo uporabljal posredovane podatke izključno v namen, kot je razvidno in opisano v teh pravilih ali za katerega je prejel soglasje udeleženca in jih v nobenem primeru ne bo posredoval tretjim osebam, razen v primeru, ko podatke za organizatorja obdeluje njegov pogodbeni obdelovalec za namene potrebe za organizatorja.

S sodelovanjem v tej prodajni akciji sodelujoči potrjuje Pravila in pogoje za prodajno akcijo » **R290 - posebna priložnost s SamAir**« in se strinja, da organizator obdeluje njegove osebne podatke, ki so opredeljeni v nadaljevanju teh pravil.

- Udeleženec s podajo soglasja ob prijavi soglašja s tem, da bo organizator oddane podatke do preklica uporabljal za namen izvajanja prodajne akcije in sicer za obveščanja o prodajni akciji v ostalih trženjskih informacij v obliki e-pošte.

Organizator prodajne akcije se zavezuje, da bo s posredovanimi podatki ravnal skrbno in v skladu z zakonsko ureditvijo varstva osebnih podatkov. Podatkov ne bo posredovali neupravičeni tretji osebi. Organizator bo uporabljal posredovane podatke izključno v namen, kot je razvidno in opisano v teh pravilih in podanem soglasju.

Udeležencu pripadajo vse pravice skladno z Zakonom o varstvu potrošnikov (ZVPot, Ur. l. RS, št.20/98 do 86/2009) in Splošno uredbo o varstvu podatkov (GDPR).

Informacije o upravljalcih

Organizator in upravljavec osebnih podatkov je podjetje SamAir d.o.o., Tržaška cesta 40, 2000 Maribor (v nadaljevanju upravljavec ali organizator).

Nameni obdelave in pravne podlage

Upravljavec obdeluje osebne podatke za naslednje namene:

- Obdelava na podlagi soglasja – za namen izvajanja prodajne akcije

Za namen izvedbe prodajne akcije v vseh vidikih, obveščanje sodelujočih, o izboru prejemnikov daril in objavi prejemnikov darila na spletni strani organizatorja.

- Obdelava na podlagi zakona

Področna zakonodaja (npr. davčna zakonodaja) lahko določa, da je potrebno določene podatke hraniti določeno časovno obdobje. Te podatke je organizator dolžen hraniti tudi v primeru preklica soglasja za obdelavo osebnih podatkov oziroma zahteve posameznika. Po preteku zakonsko določenega obdobja bo organizator te podatke prenehal obdelovati.

Če uporabnik poda soglasje, bo upravljavec osebne podatke obdeloval tudi za druge namene, za katere je soglasje podano. Ko obdelava osebnih podatkov temelji na soglasju, lahko uporabnik to soglasje kadar koli prekliče.

Končne določbe

Organizator prodajne akcije ne odgovarja za morebitno škodo, nastalo zaradi tehničnih težav pri operaterju omrežja oziroma zaradi napak pri internetnih povezavah oziroma zaradi tehničnih težav, do katerih lahko pride zaradi napak v delovanju nagradne igre. Organizator nagradne igre ne odgovarja za morebitno škodo.

Udeležencem prodajne akcije sta zagotovljeni podpora in pomoč na elektronskem naslovu info@samair.si.

Za vsa vprašanja, ki se lahko pojavijo v zvezi s prodajno akcijo in niso urejena s temi pravili, daje ustrezna tolmačenja komisija organizatorja.

Odločitev komisije o vseh vprašanjih v zvezi s to prodajno akcijo ter z njo povezanimi pravili je dokončna, velja za vse udeležence in nanjo ni mogoča pritožba.

Organizator prodajne akcije lahko v vsakem trenutku popolnoma spremeni zasnovo prodajne akcije, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki, ki so na strani javnosti. Organizator bo na primeren način in na primernem mestu udeležence obvestil o vsakršni spremembi oziroma dopolnitvi teh pravil.

Maribor, 19.3.2024

SamAir d.o.o., Tržaška cesta 40, 2000 Maribor